

九美德



▲冰糖葫蘆攤位，同學們分飾檔主與顧客，學習待人接物基本禮儀。

◀黃秀嫻校長（左二）和孩子們一起畫青花瓷。



▶學校亦重視兩文三語教學，外籍英文老師會與孩子一起進行遊戲。

孩子們都感到新奇；而在了解宇航員輝煌及背後的艱辛後，亦有更多孩子將未來的願望設定為「太空人」。

每個主題教育學習的最後，幼稚園都會安排總結活動。中華文化主題教學的最後一天，便開展「中國文化交流日」活動，讓K3孩子去到K2小朋友的課室，教K2的學生耍功夫、紮馬步、畫青花瓷、寫書法等等。在一片其樂融融氣氛中，小朋友體會傳統文化的學習與傳承。

角色扮演 學懂禮儀

在這些活動中，孩子們亦學習待人接

物的基本禮儀。在一個寫着冰糖葫蘆的攤位前，有孩子負責將老師們準備好的提子、草莓等一個個穿在竹籤上，亦有孩子作為顧客，去到攤位前「購買」冰糖葫蘆。老師一邊鼓勵「顧客」表達訴求，講給對方聽自己要什麼，一邊引導「攤主」講：「你要問問對方『請問你要不要呀？』」

校長： 家長都要學會講故事

黃校長指出，在孩子的德育中，家長的配合很緊要。而為增進家長對「九美德」的了解，幼稚園每年會安排至少兩次家長工作坊，為家長「補習」。「德育講起來好空泛，所以家長都要學會講故事」。

學校亦重視兩文三語教學，「學習語言時語境好緊要的」。因此，圓玄學院轄下5間幼稚園都有普通話老師及外籍英文老師，日常與孩子一起進行遊戲、煮食、角色扮演等活動，讓孩子浸潤在語境中，學習日常用語的使用。

家長認證

K3黃奕凱：最近學習了「孝」，下決心今後要多幫媽媽拾東西，或幫手做家务。

黃奕凱爸爸：孩子在學校接受了系統的德育教育，在家的教育便容易很多；如搭車見到有需要讓座的人，你不用給孩子解釋，他已經知道要主動去做。

